
ПРОТОКОЛ № 11 

28.06.2024 р.     м. Звягель 

Розширене засідання робочої групи циклової комісії загальнотехнічних і 

спеціальних дисциплін Звягельського політехнічного фахового коледжу та 

стейкхолдерів 

 

ПРИСУТНІ: Заінчковська Т.Д. Ваховський В.С., Фютак Л.І., Середюк В.С., 

Глушенко В.В., Фютак Л.І., Петрошук А.В., Марченко Н.М., Яременко В.Г., 

Добржанська О.Г. Романюк О.О. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін та оновлення освітньо-професійної програми «Технічне 

обслуговування і ремонт устаткування підприємств машинобудування» 

спеціальності (131) Прикладна механіка  та навчального плану за ОПП. 

I. СЛУХАЛИ: 

доповідь керівника робочої групи, голову циклової комісії, викладача вищої 

категорії, викладача-методиста Віктора ВАХОВСЬКОГО про необхідність 

оновлення ОПП «Технічне обслуговування і ремонт устаткування підприємств 

машинобудування». Розробка нового проекту ОПП «Технічне обслуговування і 

ремонт устаткування підприємств машинобудування»  була викликана 

оновленням Положення про освітні програми, оновленням складу робочої групи, 

зміною переліку компонентів ОП в навчальному плані, оновленням матриці 

відповідності в зв’язку з введенням фахових компетентностей та результатів 

навчання запропонованих навчальним закладом, оновленням змісту робочих 

програм навчальних дисциплін та за результатами опитувань стейкхолдерів. 

II. ВИСТУПИЛИ: 

члени робочої групи освітньої професійної програми «Технічне обслуговування 

і ремонт устаткування підприємств машинобудування» викладач вищої 

категорії, викладач-методист Василь СЕРЕДЮК та представники циклової 

комісії: Володимир ГЛУШЕНКО, завідуюча практиками, викладач вищої 

категорії, старший викладач Лариса ФЮТАК, директор коледжу, викладач 

вищої категорії, викладач- методист Алла ПЕТРОШУК. В ході обговорення було 

проаналізовано вказівки щодо розробки навчальних планів та робочих 

навчальних планів на 2024-2025 навчальний рік для підготовки фахівців та 

результати опитування стейкхолдерів, зокрема: необхідності формування 

навичок роботи з графічними редакторами, особливо в умовах дистанційного 

навчання; перенесення по семестрам деяких дисциплін, удосконалення 

виробничої практики; розширення географії баз практик тощо. Робоча група 

обговорила скореговану ОПП та навчальний план. Стейкхолдер Віталій 

ЯРЕМЕНКО, директор заводу «Сільмаш» зазначив на необхідності оновлення 

освітньої програми за спеціальністю «Технічне обслуговування і ремонт 

устаткування підприємств машинобудування», яка після доопрацювань 



відповідає вимогам стандарту фахової передвищої освіти, сучасним викликам 

промислового виробництва та всебічно охоплює компетентності, щодо 

підготовки за освітнім рівнем «фаховий молодший бакалавр» з прикладної 

механіки. Стейкхолдер Олена ДОБРЖАНСЬКА, інженер ТОВ «ОДП ГРУП», 

наголосила на посиленні практичної підготовки здобувачів освіти. Стейкхолдер 

Олександр РОМАНЮК виконавчий директор фабрики «Мірт», звернув увагу 

внесення змін у навчальні програми дисциплін «Технологічні основи та 

програмування для верстатів з ЧПУ» та «Технологія конструкційних 

матеріалів». 

III. ПОСТАНОВИЛИ:: 

1. Внести відповідні зміни до ОПП «Технічне обслуговування і ремонт 

устаткування підприємств машинобудування»  та навчального плану зі 

спеціальності 131 «Прикладна механіка» для вступників 2024 року. 

2. Рекомендувати педагогічній раді коледжу ухвалити оновлену освітньо-

професійну програму «Технічне обслуговування і ремонт устаткування 

підприємств машинобудування»  та скорегований навчальний план на 2024- 2028 

н.р. та вести в дію з 01.07.2024 року. 

 

 

 

Голова циклової комісії підпис існує  Віктор ВАХОВСЬКИЙ 


